
Ata da Quadringentésima Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil quatorze, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, na sede da câmara de vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa nº 

552, realizou-se a quadringentésima septuagésima segunda sessão ordinária da câmara 

de vereadores. Após dar início à sessão saudando a todos, o Presidente solicitou aos 

vereadores que se manifestassem a respeito da ata da sessão anterior, previamente 

distribuída, onde a mesma restou aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 042/2014 de autoria do 

Executivo Municipal o qual ficará tramitando na Casa para que se cumpra o prazo 

regimental. Prosseguindo foi feita a leitura da Indicação 007/2014 de autoria do 

Vereador Marcio Rosiak do Partido dos Trabalhadores (PT) que após ter sido discutida 

e votada restou aprovado por unanimidade. Na sequencia o presidente solicitou que o 

secretário fizesse a leitura dos Projetos de Lei nº 036/2014, 038/2014, 039/2014, 

040/2014, 041/2014 todos de autoria do Executivo Municipal, os quais após terem sido 

lidos, discutidos e votados restaram todos aprovados por unanimidade. Prosseguindo o 

presidente convocou os colegas Vereadores para sessão solene, conforme o artigo 104 

do regimento interno, para a entrega do título de Cidadão Dom Felicianence ao Padre 

Ivanor Macieski, a qual se realizará no dia 30 de Abril de 2014 as 20:00hs nesta Casa. 

Após o intervalo regimental iniciou-se o grande expediente. Vereador Fernando 

Couto: Iniciou saudando o presidente, aos colegas vereadores, público presente e 

ouvintes da rádio integração. Seguindo mencionou estar contente em votar Projetos que 

visam trazer novos recursos para o nosso Município, e falou também ser necessária a 

devolução dos recursos que não podem ser mais utilizados, para que dessa forma a 

prefeitura continue tendo ficha limpa, o que contribui para busca de novos recursos para 

o Município. Dando Continuidade elogiou o Secretário de Agricultura João Paulo, que 

tem se empenhado muito em seu trabalho, buscando o desenvolvimento rural através da 

organização das Associações Rurais bem como tem trazido vários cursos de capacitação 

de jovens rurais. Na seqüência fez breve comentário sobre o quanto o Governo tem 

trabalhado em prol do Município, afirmando que em 60 dias chegará à licitação para a 

Fábrica de Suco, assim como também serão licitados 2 caminhões, 2 tratores, 1 globe, 1 

colheitadeira de milho e 2 retroescavadeira do Ministério da Agricultura, que estarão em 

nosso Município até o final deste ano. Ato contínuo fez breve comentário sobre o 

Programa de qualificação do Sebrae para os leiteiros que já está em andamento, 

produção de mudas no horto, volta do programa água boa, produção de mudas de uva 

para o programa pro uva aqui de Dom Feliciano e falou ainda do empenho em trazer 

carros para a cooperativa, ressaltando que em breve a comunidade poderá desfrutar 

desses e outros recursos.  Finalizou desejando uma boa noite a todos. Ivo Antônio de 

Oliveira: Iniciou saudando o presidente, aos colegas vereadores, público presente e 

ouvintes da rádio integração. Seguindo falou de sua alegria em ter um número 

significante de pessoas nesta Casa, assistindo a reunião, e ressaltou que isso incentiva os 

vereadores a trabalharem cada vez mais. Dando continuidade falou a respeito do Pedido 

de Informação da Comissão de Sindicância da Prefeitura Municipal, o qual ainda não 



teve nenhuma resposta. Finalizou agradecendo a presença da população presente e da 

audiência dos ouvintes através da Rádio Integração. Osvair da Silva: Iniciou saudando 

o presidente, aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. 

Seguindo falou sobre a ponte da Localidade do Arroio do Tigre que está praticamente 

intransitável e também a Localidade da Zona dos Lopes onde as estradas estão em 

estado precário, assim como também a localidade da Ponte do Sutil onde as estradas 

necessitam de cascalho e também a necessidade da construção de abrigos, dessa forma, 

fez cobrança ao Executivo Municipal na esperança de que tais problemas venham a ser 

solucionados. Na seqüência falou sobre a necessidade da reconstrução dos banheiros da 

praça e pediu providencias a esse respeito. Finalizou agradecendo a presença de todos e 

desejando uma boa noite. Vereador Paulo Job: Iniciou saudando o presidente, aos 

colegas vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. Seguindo 

parabenizou aos funcionários e direção da Rádio Integração pela festa em comemoração 

aos 17 anos da mesma. Ato contínuo fez breve comentário sobre a sessão solene para a 

entrega do título de Cidadão Dom Felicianence ao Padre Ivanor Macieski, a qual se 

realizará no dia 30 de Abril de 2014 as 20:00hs nesta Casa, dizendo ser merecido tal 

título devido ao grande empenho para o desenvolvimento do município. Na mesma 

oportunidade falou sobre um almoço que será realizado pelo Partido dos Trabalhadores 

(PT) no dia seguinte da sessão solene, no dia 1 de maio ás 12:00hs no CTG Dom 

Feliciano, em homenagem ao Padre Ivanor, convidando a toda a comunidade que  

quiser se fazer presente, lembrando que os ingressos estarão sendo comercializados na 

Cidade. Prosseguindo falou sobre a importância dos Projetos que foram votados nesta 

noite, como Projeto que busca recursos para compra de calcários assim como também o 

Projeto que visa à área da saúde trazendo carros para facilitarem o deslocamento das 

pessoas que necessitarem do transporte publico para realização de exames e consultas. 

Na seqüência comentou sobre a reportagem divulgada através do Jornal Correio do 

Povo, onde fala que o Rio Grande do Sul irá reforçar a energia elétrica no campo, sendo 

que Dom Feliciano também foi citado na mesma reportagem, entre os Municípios que 

serão beneficiados com a construção da substação de energia elétrica, dessa forma 

demonstra alegria em ver esse progresso em nosso Município. Finalizou agradecendo e 

desejando uma boa noite a todos. Vereador Romildo Zawascki: Iniciou saudando o 

presidente, aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. 

Seguindo parabenizou ao secretário de infraestrutura urbana Sergio Alves pelo trabalho 

feito na Rua General Osório. Ato contínuo pediu ao secretário Sergio Smolarek desse 

uma atenção especial as estradas do interior, em especial na Localidade do Campo do 

Umbú onde tem grande movimento de carros e as estradas precisam ser melhoradas 

com urgência evitando assim acidentes. Finalizou dizendo que estará se ausentando por 

alguns dias, para realização de uma cirurgia, mas que em breve estará de volta a 

disposição de toda a comunidade. Vereador Benjamim da Silva: Iniciou saudando o 

presidente, aos colegas vereadores, público presente e ouvintes da rádio integração. 

Seguindo desejou sucesso na realização da cirurgia do Vereador Romildo, dizendo estar 

torcendo para que em breve o mesmo possa estar de volta com saúde para trabalhar pela 

nossa comunidade. Dando continuidade falou brevemente sobre os recursos que serão 

devolvidos e prosseguindo falou que também tem acontecido coisas boas para a 



população de nosso município, como patrulhas agrícola equipadas com globa e 

colheitadeira já licitadas, que em seguida estarão em nosso município, também 2 

caminhões, sendo um deles baú, uma caçamba e 1 caminhão equipado para fazer 

inseminação nos animais para secretaria de agricultura. Dando continuidade comentou 

que foi recuperado o Projeto água boa e que já conta com o recurso de R$ 500.000,00 

para construção de poços e fontes protegidas para as famílias. Prosseguindo fez breve 

comentário sobre o bom andamento das secretarias, também sobre os banheiros da 

Praça Municipal e também da fábrica Metávila Metalúrgica. Finalizou desejando uma 

boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, 

da qual foi lavrada esta ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, vinte e dois  de abril de 

dois mil e quatorze. 
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